

內門鄉的龍眼

圖文 / 曾文田

高 雄縣內門鄉開發精緻農業，推展龍眼觀光果園，生產龍眼乾；今年更進一步生產龍眼蜜，使內門鄉的龍眼精緻農業有了全套的產品。

內門鄉於民國79年開始，選定木柵地區內興村30公頃的龍眼區，規劃為觀光果園，把該地區的龍眼樹予以矮化，不但受遊客的歡迎，且農民收到實惠，因此，於80年正式對外開放，鄉公所並配合果園的開放，建產業道路、停車場及公共廁所，使遊客更為方便。

為了推展這項精緻農業，鄉公所農業課將農民編組為4個訓練班，每班50個班員，觀光果園也擴大為50公頃，同時，栽種的龍眼都是優良品種，預定在今年暑假龍眼採收期開放觀光。

據鄉長龔文雄先生表示，在蜂蜜中品質最好、最受歡迎的是龍眼蜜，內門鄉推廣龍眼水果，而龍眼開花的時候，也是龍眼蜜採收的季節，因此內門鄉的果農也進行採收蜂



內門鄉龍眼觀光果園

蜜，將來內門鄉也要打出「龍眼蜜」的金字招牌。另外，龍眼乾肉也成為內門鄉的特產。冬季時，外賓到內門鄉，龔共鄉長都以龍眼肉茶招待，大受外賓的讚賞，今年的夏季，外賓來訪時，他打算以龍眼蜜茶來招待，以打響內門鄉的龍眼蜜。

工商服務

笠 隆 故力本省農用資材設備研究不遺餘的笠隆實業股份有限公司，在公司負責人柯孫儒先生之領導下，為本省防護面具之開發提供最佳之使用憑證，以維護農民身心之健康。

今年度該公司與日本KAAZ株式會社技術合作，以研發農用自動車，割草機等機械產品，以讓農民更能了解該項產品之特性及功能；該公司乃訂於八十一年四月十四日下午三時假台中通豪大飯店舉行「日本KAAZ會社會新機種產品發表會」，同時亦慶祝本

公司創立十週年之生日。

柯先生強調送風式防護面具有防止農民在噴酒農藥上中毒之危險，而新產品能清除不必要之雜草以維作物養分生長；他歡迎各區、域農會及全國農事工作者多加參與惠顧批評，可電洽：(04) 2349219查詢之。（林嵩展）